

HRVATSKI SABOR
ZASTUPNICA
BOŠKA BAN VLAHEK

Zagreb, 27. listopada 2022. godine

PREDSJEDNIKU
HRVATSKOG SABORA

Predmet: Amandman na Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu

Na temelju članka 196. Poslovnika Hrvatskog sabora na **Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu** podnosim sljedeći

A M A N D M A N

U Prijedlogu izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu, u Posebnom dijelu, pozicija **K579064 KAPITALNE INVESTICIJE U OSNOVNOM I SREDNJEM ŠKOLSTVU**, iznos od **48.828.627 kuna** povećava se na iznos od **53.828.627 kuna**.

Sukladno članku 41. Zakona o proračunu u Prijedlogu izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu predlaže se poziciju **K260345 KUPOVANJE ODREĐENIH NEKRETNINA ZA RAČUN RH, TE DAVANJE ZAJMOVA DOMAĆIM FIZIČKIM OSOBAMA** smanjiti s **25.840.000 kuna** na **20.840.000 kuna**.

Obrazloženje

Općina Nedelišće najveća je općina u Međimurskoj županiji i jedna od najvećih u Republici Hrvatskoj. Učenici iz ove općine školuju se u upisnim i školskim područjima više osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija. Najveći dio školuje ih se u Osnovnoj školi Nedelišće koja je, sa svojih šestotinjak učenika i najveća osnovna škola kojoj je osnivač Međimurska županija.

Zgrada u kojoj se odvija nastava međutim više ni na koji način ne zadovoljava potrebe odvijanja nastavnog procesa, ne ispunjava uvjete Državnog pedagoškog standarda, a sam objekt nema mogućnosti nadogradnje niti je moguća dogradnja samog objekta na postojećoj lokaciji. Škola radi u dvije smjene za što je zgrada i projektirana no za mnogo manji broj učenika i za niži pedagoški standard. Da bi se uvjeti školovanja poboljšali sama je zgrada u posljednjih tridesetak godina više puta dograđivana i renovirana.

Međimurska županija kao osnivač škole, u suradnji s Općinom Nedelišće, tijekom posljednjih dvadesetak godina razmotrila je i podvrgla stručnoj analizi više mogućnosti potencijalnih rješenja ovog problema smatrajući da i učenicima iz Nedelišća treba omogućiti iste povoljne uvjete obrazovanja kao i svim ostalim učenicima osnovnih škola u županiji. Pri razmatranju mogućih rješenja uvažavali su se i planovi kurikularne reforme i razvoj pedagoških standarda.

Zaključeno je da se sve to na postojećoj lokaciji ne može osigurati budući da bi bila nužna izgradnja još jedne školske zgrade i to veće od one kojom škola sada raspolaže. Za to na postojećoj lokaciji nema mjesta a ni urbanističkih uvjeta. Formiranje još jedne osnovne škole u Nedelišću također nije racionalna opcija jer bi se njezinim osnivanjem neopravdano a značajno i nerazmjerno povećali troškovi osnovnog školstva a ne bi se povećala njegova kvaliteta.

Prostornim planom Općine Nedelišće utvrđena je za tu namjenu druga lokacija. Radi se o zemljištu koje je u vlasništvu Varaždinske biskupije. Međimurska županija i Općina Nedelišće već su izvršili pregovore o mogućem ustupanju ili prodaji tog zemljišta.

Time je dokazano kako je izgradnja nove školske zgrade Osnovne škole Nedelišće nužan, ali isto tako i skup projekt koji ne mogu ostvariti ni Županija ni Općina samostalno ali niti udruženim resursima, s obzirom na potrebnu veličinu školske zgrade radi se o projektu vrijednom šezdesetak milijuna kuna. Zbog toga molim Vladu da se u njegovu realizaciju uključi već u fazi planiranja i projektiranja objekta.

Kako realizacija tako velikih projekata iz lokalnih i regionalnih proračuna nije moguća, a sukladno najavama Ministarstva znanosti i obrazovanja da će u pripremanju osnovnih škola za odvijanje cjelodnevne nastave angažirati sve raspoložive izvore sredstava, a u prvom redu one o kojima odlučuje ono samo, odnosno Vlada Republike Hrvatske, tražim da se sredstva za sufinanciranje ovog projekta osiguraju u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2022. godinu.

Planirana sredstva koristila bi se u svrhu sufinanciranja početnih aktivnosti za izgradnju Osnovne škole Nedelišće, uz dodatno sufinanciranje Međimurske županije i Općine Nedelišće.


Boška Ban Vlahek